Grupa A 13.05.2014.
Prvi kolokvij iz Energetske elektronike

1. Nacrtajte realnu i idealnu u-i karakteristiku bipolarnog tranzistora i oznacite karakteristicne
veli¢ine. (2 boda)

2. Valni oblik napona kondenzatora kapaciteta C = 1 uF prikazan je na slici. Odredite valni oblik
struje kondenzatora. (1 bod)
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3. Odredite valni oblik struje iv1 te njenu srednju vrijednost za pretvara¢ na slici, ako je poznato
E=100V, Rg=10Q, Lg=10mH, fs=10kHz, a trajanje vodenja upravljivog ventila V1
iznosi 60 ps. (3 boda)
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4. Odredite valni oblik napona prigusnice i njegovu efektivnu vrijednost ako je zadano E =80V,
U«(0) =100 V, Le =3 mH, R¢ =50 Q, Cq = 100 pF, fs = 20 kHz. (2 boda)
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5. Opisite rad pretvaraca na slici. (2 boda)
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Grupa B 13.05.2014.

Prvi kolokvij iz Energetske elektronike
1. Nacrtajte realnu i idealnu u-i karakteristiku trijka i oznacite karakteristicne velicine. (2 boda)

2. Valni oblik napona prigusnice induktiviteta L = 10 mH u ustaljenom stanju prikazan je na slici.
Odredite valni oblik struje prigusnice. (2 boda)
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3. Odredite valni oblik napona uv2 i njegovu efektivnu vrijednost za pretvara¢ na slici, ako je
poznato E = 150 V, Re =10 Q, Lq = 10 mH, fs = 10 kHz, a trajanje vodenja upravljivog ventila

V1 iznosi 40 ps. (2 boda)
V1 - L,

o

E— v2 /N Ry

b v

4. Odredite valni oblik struje prigusnice ako je zadano E=20V, Le =50 mH, Rq=200Q,
Cq =300 pF, fs =50 kHz, o = 0,6. (2 boda)
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5. Opisite rad pretvaraca na slici u periodickom rezimu rada, ako je poznato da je na ventil V1
trajno narinut upravljacki impuls, a na ventil V4 treé¢inu periode. (2 boda)




Djelomiéna rjesenja prvog kolokvija iz Energetske elektronike

odrzanog 13.05.2014.
Grupa A
1. ..
2. 0<t<20ups ic=5A
20 ps <t<30 ps ic=—-10 A
30 us <t<40ps ic=0
3. Ts=100 ps, o = 0,6, Iv1(0) = 3,6 A
0<t<aTs ivi = 5,88 + 4:10%, A
(X.TsStSTs iVl =0
4. Ts=50ps,a=0,2
0<t<aTs UEe=80V
als<t<Ts Ue=-20V
5. .
Grupa B
1. ..
2. 1.(0)=0
0<t<60pus iL=10% A
60 ps <t <80 us iL=24-310% A
80 pus<t<120pus .. iL=0

3. Ts=100 ps, a = 0,4, Uv2 = 94,87 V

0<t<aTs uv2 = —E
oTs<t<Ts Uv2=0
4. Ts=20 ps, 0 =0,6
0<t<aTs ie =0,6226 + 400t, A
aTs<t<Ts ie = 0,6346 — 600t, A

Zeljko Stojanovié

Nositelj predmeta



